





MO N I L |

Noir lisse
26x19x10 cm

Borsa realizzata in pelle
vitello nero liscio,
accessori in oftone con
finiture in palladio
colore canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 480,00



MO N I L |

Noir lisse
26x19x10 cm

Bag made of leather
smooth black calf,
brass accessories with
palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 480,00



Linea Rubia

MO N I L |

Tie & Die con catena
26x19x10 cm

Borsa realizzata in pelle,
accessori in ottone
con finiture in palladio
colore canna di fucile.

PREZZO € 605,00



MO N I L |

Tie & Die with chain
26x19x10 cm

Bag made of calf leather,
with leather lining and
accessories
in brass with palladium
finishes
gunmetal color.

PRICE € 605,00



MO N I L |

Panama Led
26x19x10 cm

Borsa realizzata in pelle di
vitello e stampa in pitone,
con fodera in pelle e
accessori in ottone con
finiture in palladio colore
canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 540,00



MO N I L |

Panama Led
26x19x10 cm

Bag made of calf lea-
ther and python print,
with leather lining and
brass accessories with
palladium finishes
gunmetal color.

col. B519 col. B520 col. B524

PRICE € 540,00



MO N I L |

Precious
26x19x10 cm

Borsa realizzata in pelle di
vitello con frama saffiano
e stampa in pitone, con
fodera in pelle ed acces-
sori in oftone con finiture
in palladio colore oro
bizantino.

Linea Rubia PREZZO € 520,00



MO N I L |

Precious
26x19x10 cm

Bag made of calf lea-
ther with saffiano weave
and leather print, with
leather lining and brass
accessories with palla-
dium gold finishes.

PRICE € 520,00



MO N I L |

Tie & Die senza catena
26x19x10 cm

Borsa realizzata in pelle,
foderata in pelle,
accessori in ottone
con finiture in palladio
colore canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 510,00



MO N I L |

Tie & Die without chain
26x19x10 cm

Bag made of calf lea-
ther and python print,
with leather lining and
accessories in brass with
palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 510,00



Linea Rubia

MO N I L |

Precious petit
16,5x12x8,5 cm

Borsa realizzata in pelle di vitello
con trama saffiano e
stampa in pitone,
con fodera in pelle ed
accessori in ottone con finiture
in palladio colore oro bizantino.

PREZZO € 375,00



MO N I L |

Precious petit
16,5x12x8,5 cm

Bag made of calf leather with
saffiano weave and python print,
with leather lining and
brass accessories
with palladium gold color.

PRICE € 375,00
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Linea Rubia

MO N I L |

Panama Led petit
16,5x12x8,5 cm

Borsa realizzata in pelle di vitello
e stampa pitone,
con fodera in pelle e accessori
in offone con finiture palladio
color canna di fucile.

PREZZO € 385,00



col. B519 col. B520 col. B524 M O N ‘ L ‘

Panama Led petit
16,5x12x8,5 cm

Bag made of calf leather
and python print,
with leather lining and
accessories
in brass with palladium
finishes
gunmetal color.

PRICE € 385,00



MO N I L |

Tie & Die petit
16,5x12x8,5 cm

Borsa realizzata in pelle,
foderata in pelle,
accessori in ottone
con finiture in palladio
colore canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 360,00



MO N I L |

Tie & Die petit
16,5x12x8,5 cm

Bag made of leather,
lined in leather,
brass accessories
with palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 360,00



MO N I L |

Noir lisse petit
16,5x12x8,5 cm

Borsa realizzata in pelle
vitello nero liscio,
accessori in oftone con
finiture in palladio
colore canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 335,00



MO N I L |

Noir lisse petit
16,5x12x8,5 cm

Bag made of leather
smooth black calf,
brass accessories with
palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 335,00



MO N I L |

Tie & Die pochette
30,5x18 cm

Pochette realizzata in pelle,
foderata in pelle,
accessori in ottfone
con finiture in palladio
colore canna di fucile.

Linea Rubia PREZZO € 430,00



MO N I L |

Tie & Die pochette
30,5x18 cm

Pochette made of leather,
lined in leather,
brass accessories
with palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 430,00



Linea Rubia

MO N I L |

Noir lisse pochette
30,5x18 cm

Pochette realizzata in pelle
vitello nero liscio,
accessori in oftone con
finiture in palladio
colore canna di fucile.

PREZZO € 365,00



MO N I L |

Noir lisse pochette
30,5x18 cm

Pochette made of leather
smooth black calf,
brass accessories with
palladium finishes
gunmetal color.

PRICE € 365,00



Linea Rubia
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Linea Rubia










MO N I L |

CARRE' Petit
22x18x8 cm

Borsa realizzata in pelle di
cervo, con fodera in
tessuto ed accessori in
zama con finiture
galvanizzate nichel.
Con tracolla.

Linea Coralis PREZZO € 130,00



MO N I L |

CARRE' Petit
22x18x8 cm

Bag made of deer leather,
with lining in
fabric and accessories in
zama with finishes
galvanized nickel.
With the houlder strap.

PRICE € 130,00



Linea Coralis

MO N I L |

Hexagone
29x40x11,5 cm

Zaino realizzato in pelle di
cervo, chiusura con cer-
niera zip, fodera in tessuto
ed accessori in zama con
finiture galvanizzate nichel.

PREZZO € 160,00



MO N I L |

Hexagone
29x40x11,5 cm

Backpack made of deer
leather, zip closure with zip,
fabric lining and accesso-
ries in zamak with
nickel-plated galvanized
finishes.

PRICE € 160,00



Linea Coralis

MO N I L |

Douceur shopper
46x31x16 cm

Borsa realizzata in pelle di
cervo, con fodera in tessu-
to chiusura magnetica a
scomparsa ed accessori in
zama con finiture galvaniz-
zate nichel.

PREZZO € 145,00



MO N I L |

Douceur shopper
46x31x16 cm

Bag made of deer leather,
with a concealed magne-
tic closure fabric lining and
accessories in zamak with
nickel-plated galvanized
finishes.

PRICE € 145,00



MO N [ L




MO N I L |

Cloche petit

24x30x16 cm

Backpack with
shoulder strap
made of deer leather, zip
closure with zip, fabric
lining and accessories in
zamak with galvanized
nickel finishes.

PRICE € 180,00



MO N I L |

Vague Shopper
39x29x16 cm

Borsa realizzata in pelle di
cervo dal design ondulato,
chiusura magnetica a
scomparsa ed accessori in
zama con finiture galvaniz-
zate nichel.

Linea Coralis

PREZZO € 170,00



MO N I L |

Vague Shopper
39x29x16 cm

Bag made of deer leather
with a wavy design,
concealed magnetic
closure and accessories in
zamak with galvanized
nickel finishes.

PRICE € 170,00






Linea Karter

MO N I L |

Karter Pc
43,2x33,2x11 cm

Porta computer realizzato
in pelle
vitello liscio di pieno fiore,
con fodera in alcantara
e accessori in palladio
antiallergici.

PREZZO €1.155,00






MO N I L |

Karter Business
41,4x32,2x7 cm

24 Ore realizzata in pelle
vitello liscio di pieno fiore,
con fodera in alcantara
e accessori in palladio
antiallergici

Linea Karter PREZZO € 1.544,00



MO N I L |

Karter Business
41,4x32,2x7 cm

24 hours made of leather
full-grain smooth calf,
with alcantara lining

and accessories
in palladium
antiallergic

PRICE € 1.544,00



MO N I L |

Karter Casual
35x42,6x11,5cm

Zaino realizzato in pelle
vitello liscio di pieno fiore,
con fodera in alcantara
e accessori in palladio
anfiallergici.

Linea Karter PREZZO € 1.010,00






Linea Karter

MO N I L |

Karter Travel
37,1x27x5 cm

Cartellina realizzata in pelle
vitello liscio di pieno fiore,
con fodera in alcantara
e accessori in palladio
antiallergici.

PREZZO € 620,00



MO N I L |

Karter Travel
37,1x27x5 cm

Folder made of leather
full-grain smooth calf,
with alcantara lining

and accessories
in palladium
anfiallergic.

PRICE € 620,00



Linea Karter

MO N I L |

Karter Manager
38,5x27x7 cm

Cartellina realizzata in pelle
vitello liscio di pieno fiore,
con fodera in alcantara
e accessori in palladio
anfiallergici.

PREZZO € 855,00



MO N I L |

Karter Manager
38,5x27x7 cm

Folder made of leather
full-grain smooth calf,
with alcantara lining

and accessories
in palladium
antiallergic.

PRICE € 855,00





